

乌兰察布市法院系统“不忘初心、牢记使命”践行司法为民 迎接新中国成立70周年系列报道六

“出方案”精心部署 “四到位”明确思路

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市中级人民法院召开全院干警大会,动员部署“不忘初心、牢记使命”教育活动,中院党组书记、院长巴根那作动员讲话。

宣读了该院《开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》。

主题教育的认识,深化对党的初心和使命认识。二是抓组织领导到位,各单位主要领导要带头学习,带头调查研究,带头检视问题,带头整改落实,发挥好表率引领作用。三是抓学习落实到位,学习不搞形式主义,不能急于求成,每次学

习都要有新认识、新进步,结合本单位实际加强学习。四是抓整改到位,部门要对症下药,要以解决实际问题的成效为衡量标准,发现问题立即整改,不能拖延,不能虚与应付,确保主题教育达到预期目标。(乌兰察布市中院供稿)

携手实地调研 指导脱贫攻坚

长顺讯 近日,乌兰察布市化德县人民法院党组书记、院长王刚同德包图乡乡长刘慧星一道深入到对口帮扶的六支箭村,实地调研指导脱贫攻坚工作。

每到一处,王刚都详细了解该村目前的脱贫工作进展,并详细询问了危房改造、农耕养殖、增收项目以及驻村第一书记开展工作等情况。在法院驻六支箭村工作队驻地,王刚查看了相关工作记录,对上半年的脱贫工作给予了肯定。他指出,今年是脱贫攻坚工作的关键之年,要认真落实上级精神,切实做好脱贫攻坚工作。要继续规范建档立卡工作,确保信息准确完备;要用足用好相关政策,落实精准扶贫措施;加大政策宣传力度,进一步激发村民脱贫动力;推动好脱贫攻坚和扫黑除恶相结合,彻底扫除现存的各种乱象。(许嘉宇)

严格落实总要求 瞄准目标创一流

卓资讯 近日,乌兰察布市卓资县人民法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话精神及上级法院、上级党委主题教育工作会议和动员部署会精神。

会上,该院党组成员、副院长朱逊宣读了本院《开展不忘初心、牢记使命主题教育实施方案》,并作了动员讲话。会议指出,要进一步提高政治站位,充分认识开展主题教育是深入贯彻党的十九大精神、强化理论武装,落实以人民为中心发展理念、推动全面从严治党必然要求;要紧盯目标任务,严格落实主题教育守初心、担使命、找差距、抓落实的12字总要求,以审判执行工作的新成效和司法服务保障的新举措,检验学习教育成果;要力戒形式主义,检视问题要从小处着眼,不避重就轻,做深做实做细各项工作,确保主题教育取得良好效果。(张玲)



乌兰察布市中级人民法院党组书记、院长巴根那到化德县人民法院开展调研工作。(乌兰察布市中院供稿)

扫黑除恶再深入

科布尔讯 为了进一步贯彻落实上级部门工作要求,全面推进扫黑除恶专项斗争,乌兰察布市察右中旗人民法院紧紧围绕当前工作重点,再次召开扫黑除恶专项斗争推进会。

会上,该院副院长贾文忠传达了习近平总书记的重要讲话以及中央、自治区多项会议及文件精神,内容涉及扫黑除恶专项斗争斗争的重要时间节点、主要工作任务、重点打击领域、黑恶势力识别等,并就两高两部发布的系列司法解释进行系统解读。通过召开本次推进会,有效提升了全

专项斗争启新步

院干警学习理论知识的积极性、主动性,增强了推进扫黑除恶专项斗争的自觉性、创造性,营造了全院上下“心往一处想,劲往一起拧”的良好氛围。同时,把扫黑除恶专项斗争和司法工作结合起来,通过采取提高政治站位、强化组织领导、落实宣传工作、做好案件线索排查、增强部门联动等一系列行之有效的措施,持续打击震慑黑恶势力犯罪,维护社会和谐稳定为建设平安察右中旗提供了坚实的司法保障。(臧跃鹏)

参观展览缅怀先烈 铭记抗战峥嵘岁月

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县人民法院党组成员、副院长赵改兰带领党员干部赴集宁战役纪念馆开展“不忘初心跟党走,砥砺奋进建新功”主题党日。全体党员干部集体参观了集宁战役纪念馆,深切缅怀革命先烈。

在胜利广场,全体党员干部参加了向集宁战役英烈敬献花篮活动。随后,全体党员干部面向鲜红的党旗,在支部书记邵晓媛的带领下,高举右拳,重温入党誓词。宣誓仪式结束后,大家参观了集宁战役纪念馆,认真聆听了讲解员对“集宁三次战役”的解读。展馆以实物、图片、文字和声、光、电等现代化手段,生动展现了共产党人奋勇抗战波澜壮阔的画卷。一幅幅记录峥嵘岁月的图片,一桩桩感人至深的革命故事,向党员们生动地展现了老一辈革命家为了新中国诞生而抛头颅、洒热血的革命热情和政治情怀,使广大党员和部分青年接受了一次深刻的革命理想教育。(屈艳)

严格落实一岗双责 巩固党建工作成果

土贵乌拉讯 近年来,乌兰察布市察右前旗人民法院紧紧围绕“以党建带队建”的工作思路,认真落实“基层建设年”工作部署,狠抓基层党组织建设,队伍综合素质逐年提高。

该院党组严格落实“一岗双责”制度,切实加强党组自身建设,进一步完善组织生活制度,坚持党组中心组学习制度,坚持支部“三会一课”制度,要求党组成员、总支书记、党支部书记每人每月讲一节党课。要求党员做好学习笔记,拟统一标准完善党组、支部各种学习记录,加强对党员党风党纪和工作考核,充分发挥党员干部模范带头作用,建立健全激励机制,使争先创优活动蔚然成风,努力打造一支能够切实履职和司法为民的法院干部队伍。(霍青霞)

审判执行 一线

简案快审听建议 高效司法提效率

卓资讯 近日,被告人穆某某涉嫌危险驾驶罪一案在乌兰察布市卓资县人民法院公开开庭审理。庭审中,因被告人自愿认罪悔罪,公诉人围绕本案的案发经过、犯罪证据、量刑情节等进行了举证。经质证后,法院当庭宣判,整个庭审过程规范简洁、顺畅有序。

据悉,该案的被告人穆某某系某中心校教师,酒后驾驶机动车上路,由于刹车不及时与前面车辆相撞,造成对方乘车人受伤、两车受损的交通事故。事发后,被告人积极主动赔偿被害人损失,并赢得被害人及其家属的谅解。基于被告人自愿认罪悔罪,且获得被害人及其家属谅解,结合检察机关的量刑建议,被告人穆某某最终被判处有期徒刑一个半月,并处罚金两千元,被告人当庭表示服判息诉。(闫翠青)

通报情况做指导 执行工作见实效

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县人民法院召开了2019年上半年执行工作通报会。会上,该院院长巴雅尔通报了2019年上半年执

行工作的完成情况,通报了各个员额法官的收、结案数和未结案情况,总结了上半年的执行工作。

巴雅尔提出,执行局要拿出系统的整改意见,并不折不扣地执行,要认真研究通报的数据,提高工作目标指导性。他强调,要下大力气将超过6个月未结案案件形成台账,逐案研究解决方案,充分发挥合议庭、执行法官会议的作用,群策群力,争取在短期内执结案件。要强化管理,提高信息化水平促进案件执结,要加强执行指挥中心的实体化运行。要强化执行措施的运用,综合运用直接间接、线上、线下执行措施,加大罚款、拘留、打击拒执犯罪等工作力度。(王佳楠)

执行规章不走样 法院安全有保障

科布尔讯 今年以来,乌兰察布市察右中旗人民法院法警大队安检岗位工作人员严格按照规章制度,对来访当事人进行实名登记和人身安全检查,防止其随身携带管制物品、限制物品及危险物品进入法院办公区域和审判场所。

近日,在该院民事审判庭开庭期间,一起案件的原、被告双方当事人情绪激动,甚至一度开始互相撕扯,值班法警第一时间对当事

人进行调解,对其二人情绪进行了安抚,防止事态进一步扩大。(于家琪)

依法判决护公正 黑恶势力受严惩

乌兰察布讯 近日,经乌兰察布市中级人民法院一审判决,范云峰犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、诈骗罪等十二项罪名,被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。另外15名被告分别判处有期徒刑1年至1年的有期徒刑。

通过“以商养黑”,以被告范云峰、范润英为组织领导者的黑社会性质组织逐渐壮大。其欲望亦不断膨胀,为了获取更多不法利益,范云峰亲自或伙同,指使手下“小弟”,通过骗取贷款、合同诈骗等方式,骗取数百万元财产。部分组织成员常常替范云峰、范润英“出头平事”,并依仗组织势力恣意殴打他人,打砸商铺,强占公共资源,恶意欠债不还,横行无忌,为非作歹,当地群众对其深恶痛绝、敢怒而不敢言。

经乌兰察布市中院审理认定,以范云峰、范润英犯组织、领导黑社会性质组织罪,寻衅滋事罪,诈骗罪,合同诈骗罪,骗取贷款罪,伪造国家机关印章、证件罪,掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪,聚众扰乱公共秩序罪,

伪造金融票据罪,故意伤害罪,聚众斗殴罪,妨害公务罪,数罪并罚被判处有期徒刑剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。另外15名被告人因犯诈骗罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、骗取贷款罪等罪行分别被判处有期徒刑1年至1年的有期徒刑。(王俊生 田璐璐)

发出律师调查令 强化职能促双赢

土贵乌拉讯 乌兰察布市察右前旗人民法院受理的原告要某某因车辆发生交通事故,就车辆质量问题将三家车辆经销商及车辆制造商诉至法院一案。被告内蒙古某某汽车销售服务有限公司需要调查原告要某某车辆发生事故后的理赔情况,故向法院申请调取证据。

近日,该院审判庭根据被告内蒙古某某汽车销售服务有限公司的申请,结合案件的具体情况,向被告内蒙古某某汽车销售服务有限公司的律师发出了2019年该院的第一份调查令。调查令一方面强化了律师在搜集证据上的职能作用,完善和便利律师参与诉讼,切实保障当事人的诉权,维护司法公正。另一方面在一定程度上也能缓解民事审判中“案多人少”的矛盾,减轻法官对部分案件进行调查取证的工作量。(李福喜 邢朝旭)